

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	23.06.2016

Sperrung der Steinbergerstraße

**Hier: Anfrage der FDP-Fraktion in der Bezirksvertretung Nippes in der Sitzung am 28.04.2016;
TOP 7.2.7**

Die FDP-Fraktion in der Bezirksvertretung Nippes bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Fragen 1-3:

1. „Wie lange soll die Sperrung der Steinbergerstraße erfolgen? Wann ist mit einer Aufhebung zu rechnen?“
2. Würde es ausreichen, den am Haus direkt angrenzenden (nördlichen) Bürgersteig sowie den angrenzenden Parkstreifen zur Verfügung zu stellen, sodass die Steinbergerstraße für den Durchgangsverkehr frei bleibt?
3. Ist es möglich, die Steinbergerstraße grundsätzlich frei zu halten und nur dann kurzzeitig zu sperren, wenn die Straßenfläche für die Bauarbeiten tatsächlich benötigt wird?“

Antwort der Verwaltung:

Die Sperrung der Steinbergerstraße war ursprünglich bis zum 30.05.2016 geplant, um einen großen Baukran seitlich des Hauses Neusser Straße 217 auf dem Seitenstreifen und der Fahrbahn aufstellen und das Haus unter Erhaltung der Fassade sanieren zu können. Leider hat sich der Beginn der Kranarbeiten aufgrund privatrechtlicher Auseinandersetzungen mehrfach kurzfristig verschoben. Ein voraussichtlicher Beginn der Kranarbeiten ist nun aber für den 01.06.2016 vorgesehen. Dem Bauherrn und der verkehrssichernden Firma wurde aufgegeben, die Verkehrssicherung in der Zwischenzeit zurückzubauen und die Vollsperrung der Steinbergerstraße vorübergehend aufzuheben. Zur endgültigen Durchführung des Bauvorhabens wird eine längerfristige Sperrung aber unumgänglich sein.